

Отзыв

на автореферат диссертации Голубковой Юлии Геннадиевны по теме
«Формирование личностно-профессионального имиджа молодых педагогов в системе дополнительного профессионального образования»,
представленной к защите на соискание ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 5.8.7. Методология и технология профессионального образования (педагогические науки)

Диссертационное исследование Голубковой Юлии Геннадиевны «Формирование личностно-профессионального имиджа молодых педагогов в системе дополнительного профессионального образования» является научно-исследовательской работой, в которой решена актуальная научно-педагогическая задача – разработана и апробирована модель формирования личностно-профессионального имиджа молодых педагогов в системе дополнительного профессионального образования.

Автореферат диссертации содержит достаточное обоснование актуальности и новизны описываемого в ней исследования.

В первой главе «Теоретическое обоснование формирования личностно-профессионального имиджа молодых педагогов в системе дополнительного профессионального образования» диссертант проанализировал суть проблемы и состояние её разработанности в педагогической теории и практике. Были определены теоретико-методологические подходы к решению проблемы. Диссертантом выявлены специфические принципы формирования личностно-профессионального имиджа молодых педагогов в системе дополнительного профессионального образования, определяющие требования к организации деятельности с целью развития личности.

Во второй главе «Организация экспериментальной работы по формированию личностно-профессионального имиджа молодых педагогов в системе дополнительного профессионального образования» раскрыто содержание экспериментальной работы, представлен диагностический инструментарий; изложена методика внедрения комплекса организационно-педагогических условий. Заслуживает особого внимания разработанная и апробированная модель формирования личностно-профессионального имиджа молодых педагогов в системе дополнительного профессионального образования, определенная исследовательско-прогностическим организационно-содержательным, коррекционно-консультативным блоками и организационно-педагогическими условиями ее функционирования. Показано содержание и внутримодельные связи.

В заключении диссертационного исследования Ю. Г. Голубковой подведены основные итоги исследования и определены дальнейшие перспективы решения научной задачи.

Достоверность и обоснованность результатов исследования обусловлены: применением методологии системных исследований с использованием социологических, педагогических, психологических

ЗАРЕГИСТРИРОВАНО В ОТДЕЛЕ ДЕЛОПРОИЗВОДСТВА ФГБОУ ВО «МГТУ им. Г.И.Носова»
за № _____
Дата регистрации <u>01.06.2023</u>
Фамилия регистратора _____

и методологических источников; использованием комплекса методов, адекватных природе исследуемого объекта; разработкой набора количественных и качественных показателей в экспериментальной работе; длительностью, повторяемостью и воспроизводимостью результатов исследования.

В процессе знакомства с авторефератом возник вопрос: насколько устойчив и как меняется лично-профессиональный имидж молодого педагога в процессе его профессионального развития, взросления, приобретения практического опыта? Удалось ли получить соискателю ответ на этот вопрос в процессе исследования?

Возникший вопрос никак не меняет общего положительного впечатления от диссертационной работы. Полнота изложения материалов в печати определяется публикацией работ, из них четыре в журналах, рекомендованных ВАК РФ. Судя по автореферату, публикации автора с достаточной полнотой отражают содержание исследования, его основные положения.

В целом, диссертационное исследование Юлии Геннадиевны Голубковой на тему «Формирование лично-профессионального имиджа молодых педагогов в системе дополнительного профессионального образования» соответствует требованиям пунктов 9, 10, 11, 13, 14 «Положения о порядке присуждения ученых степеней» (Постановление Правительства Российской Федерации от 24 сентября 2013 г. № 842). Автор диссертационного исследования заслуживает присуждения ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 5.8.7 Методология и технология профессионального образования (педагогические науки).

Доктор педагогических наук, профессор,
профессор кафедры педагогических технологий
ФГБОУ ВО «Ярославский государственный
педагогический университет
им. К.Д. Ушинского»

 Ангелина Викторовна Золотарева

Научная специальность по защищённой диссертации доктора педагогических наук 5.8.1 Общая педагогика, история педагогики и образования

Даю согласие на обработку персональных данных и представление в сети интернет  Ангелина Викторовна Золотарева
« 15 » 05 2023 г.

Ангелина Викторовна Золотарева
ФГБОУ ВО «Ярославский государственный
педагогический университет им. К.Д. Ушинского»
150000, г. Ярославль, ул. Республиканская, д. 108
Телефон: +7 (910) 977-04-05
E-mail: ang_gold@mail.ru



Начальник управления по кадровому
и организационному обеспечению

Подпись А.В. Золотаревой  Коняева Л.В.
20 г.